

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

<http://admin.gym-aradippou-lar.schools.ac.cy/dioikisi/>

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΑΔΙΠΠΟΥ

Σχολική Χρονιά: 2020-2021

Χρήστης : Πίτ

Ανάπτυξη Συστήματος: Βάσω Πέτρου, ΒΔ Πληροφορικής

ΑΝΑΦΟΡΕΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΦΟΡΕΣ ΑΠΟΥΣΙΕΣ ΑΔΕΙΕΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕΙΣ ΥΣΕΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΔΔΚ
ΥΠ. ΤΜΗΜ. Έξοδος

⑧

①

⑦

⑫

Για να μπω στην ιστοσελίδα, αφού μπω στο Google Chrome γράφω στο address bar την παρακάτω ιστοσελίδα :

<http://admin.gym-aradippou-lar.schools.ac.cy/dioikisi/>

επιλέγω Καθηγητές, γράφω τον κωδικό μου και το ΠΜΠ μου.

① Για να αλλάξω τον κωδικό μου επιλέγω ΑΛΛΑΓΗ ΚΩΔΙΚΟΥ

① Για να καταχωρίσω τις απουσίες της περιόδου :

Απο το μενού : ΑΠΟΥΣΙΕΣ → Καταχώριση – Ημερομηνία, Τμήμα, Περίοδος, Μάθημα, Μαθητές που απουσιάζουν και τέλος επιλέγω το κουμπί Καταχώριση. Επιλέγω Καταχώριση ακόμα και αν δεν έχω απόντες μαθητές.

② Για να διαγράψω τις απουσίες της περιόδου (Λάθος Ημερομηνία η Περίοδος) :

Απο το μενού : ΑΠΟΥΣΙΕΣ (→ Καταχώριση) – Διαγραφή (Ημερομηνία, Τμήμα, Περίοδος)

③ Για να εκτυπώσω τα τμήματα που δίδαξα την συγκεκριμένη μέρα :

Απο το μενού : ΑΠΟΥΣΙΕΣ (→ Καταχώριση) – Απουσιολόγιο Ημέρας – Ημερομηνία – Εκτύπωση

④ Για να εκτυπώσω τα τμήματα που δίδαξα την συγκεκριμένη εβδομάδα :

Απο το μενού : ΑΠΟΥΣΙΕΣ (→ Καταχώριση) – Εβδομαδιαίο Απουσιολόγιο (– Ημερομηνία) – Εκτύπωση

⑤ Για να καταχωρίσω την αναπλήρωση της περιόδου :

Απο το μενού : ΑΠΟΥΣΙΕΣ → Αναπληρώσεις – Ημερομηνία, Τμήμα, Περίοδος και τέλος επιλέγω το κουμπί Καταχώριση.

⑥ Για να καταχωρίσω τις απουσίες ΔΔΚ της περιόδου (γιορτή, ώρα ΥΤ, εκδρομή) :

Απο το μενού : ΑΠΟΥΣΙΕΣ → Απουσίες ΔΔΚ → Ημερομηνία, Τμήμα, Περίοδος και τέλος επιλέγω το κουμπί Καταχώριση.

⑦ Για να κάνω καταγγελία :

Απο το μενού : ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ → Καταχώριση → Νέα Καταγγελία – Ημερομηνία, Περίοδος, Μάθημα, Τμήμα – Μαθητές που θα καταγγελθούν και τέλος επιλέγω το κουμπί Καταχώριση. Ενημερώνεται άμεσα ο ΥΒΔ. (Δεν μπορώ να καταχωρήσω πέραν των 4 μαθητών ανά καταγγελία οπότε κάνω 2 καταγγελίες αν έχω πέραν των 4 μαθητών).

⑧ Για να δηλώσω διαγώνισμα :

Απο το μενού : ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ → Ημερολόγιο/Δήλωση - Δήλωση/Διαγραφή Διαγωνισμάτων – Τμήμα / Ομάδα, Ημερομηνία, Περίοδος και τέλος επιλέγω το κουμπί Καταχώριση.

⑨ Για να διαγράψω διαγώνισμα :

Απο το μενού : ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ → Ημερολόγιο/Δήλωση - Δήλωση/Διαγραφή Διαγωνισμάτων – Τμήμα / Ομάδα, Ημερομηνία, Περίοδος – Διαγραφή και τέλος επιλέγω το κουμπί Καταχώριση.

⑩ Για να καταχωρίσω βαθμούς διαγωνίσματος (για να τους δουν οι μαθητές και οι γονείς) :

Απο το μενού : ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ → ΒΑΘΜΟΙ → Καταχώριση και δίνω την βαθμολογία μου – Ενημέρωση.

⑪ Για να δω την σειρά που δηλώθηκαν τα διαγωνίσματα:

Απο το μενού : ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ → Βασικού Τμήματος – Τμήμα

⑫ Για να δηλώσω μαθητή που εργάστηκε στο ΔΔΚ :

Απο το μενού : ΔΔΚ – Υποβολή Ονομάτων Μαθητών για ΔΔΚ – Δραστηριότητα, Μαθητής. (Αποθηκεύεται αυτόματα)

⑬ Για να βγω από το πρόγραμμα επιλέγω Έξοδος.

⑭ Για να εκτυπώσω τις απουσίες ημέρας (η εβδομάδας) του τμήματος (ΥΤ) :

Απο το μενού : ΑΠΟΥΣΙΕΣ – ΑΠΟΥΣΙΕΣ ΗΜΕΡΑΣ – Κατά Τμήμα – Ημερομηνία (ΑΠΟ και ΜΕΧΡΙ) – ΤΜΗΜΑ

⑮ Για να εκτυπώσω τις απουσίες συνολικά του τμήματος (ΥΤ) (από 18/1/2021 μέχρι χτες) :

Απο το μενού : ΑΠΟΥΣΙΕΣ – ΑΠΟΥΣΙΕΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ – Σύνολα – Ημερομηνία (ΑΠΟ και ΜΕΧΡΙ) – ΤΜΗΜΑ